

ПОРЯДОК І СПОСІБ ПОГАШЕННЯ ПРОСТРОЧЕНОЇ ЗАБОРГОВАНОСТІ У ПТ “ЛОМБАРД МОНАРХ”

Згідно із затвердженими умовами Правил користування послугами ПТ “Ломбард Монарх”, примірною угодою про надання коштів у вигляді ломбардного кредиту та примірною угодою застави Ломбард (далі – Заставодержатель) має переважне право на задоволення своїх вимог (погашення простроченої заборгованості) за угодою застави, яке виникає у випадку невиконання (або неналежного виконання) Клієнтом своїх зобов'язань, перед іншими Кредиторами.

Задоволення вимог Заставодержателя здійснюється на його вибір: або шляхом звернення стягнення на предмет застави з набуттям права власності на нього за ціною, що становить суму боргу (простроченої заборгованості) Клієнта; або шляхом примусового відчуження (без набуття права власності на нього) предмета застави в позасудовому порядку.

Передача предмета застави у власність Заставодержателя здійснюється в наступному порядку: у випадку невиконання (або неналежного виконання) Клієнтом своїх зобов'язань перед Заставодержателем за угодою про надання коштів у кредит у вигляді ломбардного кредиту (виникнення простроченої заборгованості), предмет застави переходить у власність Заставодержателя не пізніше наступного дня, після закінчення строку, вказаного в Розділі 7 Угоди про надання про надання коштів у кредит у вигляді ломбардного кредиту. Заставодержатель не зобов'язаний повідомляти Клієнта про перехід права власності на предмет застави, але на письмовий запит останнього зобов'язаний вказати дату набуття предмета застави у власність та суму, за якою предмет застави перейшов у власність Заставодержателя. Перехід права власності не потребує додаткового оформлення, відповідно інформація, вказана у угоді застави відображає усі питання по переходу права власності від Клієнта до Заставодержателя, щодо яких Сторони мали намір домовитись. Заставодержатель набуває у власність предмет застави за ціною, яка становить суму боргу Клієнта за Угодою про надання Ломбардом фінансового кредиту. За таких умов прострочена заборгованість Клієнта вважається погашеною.

Примусове відчуження (без набуття права власності на нього) предмета застави здійснюється в наступному порядку: у випадку невиконання (або неналежного виконання) Клієнтом своїх зобов'язань перед Заставодержателем за Угодою про надання про надання коштів у кредит у вигляді ломбардного кредиту, предмет застави відчужується (реалізується) Заставодержателем третім особам в позасудовому порядку за ціною, що становить суму боргу (прострочену заборгованість) Клієнта за Угодою про надання коштів у кредит у вигляді ломбардного кредиту на момент виставлення предмета застави на реалізацію. Заставодержатель не зобов'язаний повідомляти Клієнта про продаж предмета застави, але на письмовий запит останнього зобов'язаний надати йому звіт про реалізацію предмета застави. Після реалізації предмета застави прострочена заборгованість Клієнта вважається погашеною.

У випадку, якщо Клієнт погасить весь борг перед Заставодержателем до моменту укладення угоди купівлі - продажу предмета застави з третьою особою, предмет застави повертається Клієнту.